Matematika — 9.A — domaci fiprava - 25. 5. - 29. 5. 2020

Zdravim vas,

tento tyden si zopakujenteSeni soustavy 2 linearnich rovnic se 2 neznadmgrogenta,
pomer a ungrnosti. Riklady mi poSlete vleSené nejpozg§l do nedéle 31. 5. 2020Pripravy
odeslané po tomto terminu nebudou hodnoceny a jeyslwvazovat za neodevzdané! ¥
domaci pipraw zverejnim spravné vysledky. Pokud z vaznéliwatiu nebudete schopni

termin odevzdani splnit, oznamte mi to na e-mail.

Vypracujte zadané ukoly a zapis do seSitu M. Nezsgite napsat datum a celfdek
podtrhnout!

Vypracovani vSech ukoh je povinné dodrzujte terminy odevzdani. Na ukolech pracujte

postupr, nenechavejte si vSechno na posledni chvilisévam déd ©.

V piipact potreby nt kontaktujte na e-masglupinova@zsvyhlidka.caebo

slupinova.zsvyhlidka@gmail.cofpokud se domluvime na videohovoru — Google Hatgjou

Vysledky priklada - domaci priprava - 19. 5. - 22. 5. 2020

1. Uprav vyrazy.

a) (6—x)7= 36— 12z +x° o) (=30{2x*y —Ax—y®) = —6x% + 1257 + 3xy°
by (bx+ 1) = 362+ 125y + y° d) (V=122 + d)-2y) = =2y° + 24y — &y

2. Zjednodus vyrazy.

a) (3x%+5x+ =2y + 1) = 3275 +47 + 5 — 3%
by (-3m{n?—6n+ 9 - 2020 + dn—12) = —7n°+ 102 — 3n

3. Uprav v¥razy na souéin pomoci vzorcil.
a) a‘t—1= (2— D+ 1)
by +bx+xt= (3+x¥
o) 16m*— Vo= @m? — vYam? + %)

4. Uprav vyrazy a ovéi spravnost fedeniprox =3 ay =—6.

——= x—yx#+0,yF0x#F—y

oAy _
b) XE 4y :x+2xy: 2 zzy;x?tﬂ,.x#—y,-x#—zjf
X+ XY X+Y x



5. Reé rovnice a proved zkousky.

6 d
Ab-1-3b-+4b-3=2(h+5H -
bh=18
d=-3
Zk:L=P=46 ad#5

ZAPIS do sesitu M:

1. Res graficky soustavu linearnich rovnic.

X+3y=9
y=2x-4

2. Res soustavu linearnich rovnic a proved’ zkousku.

a) 2(a-b)+10=3a+17 b (p+3)(r+5)=(p+1)(r+8)
a+16=5@+1)-5b (2p-3)(5r+7) =2(5p—-6)(r + 1)

3. Tri pracovnici s1 méli rozdélit odménu v poméru 5 4 7. Pracovnik, ktery dostal nejvysii
odménu, ziskal 7 820 £ZZ. Jaka byla celkova odména pro tyto ti1 pracovniky?

4. Naplanu v métitku / : 300 m4 zahrada tvaru obdélniku rozméry 8 5 cm a 7 om. Jaké jsou
skuteéné rozméry zahrady? Jakd je vyméra této zahrady v me?

5. Vyjadii pomér (postupny pomér) v zakladnim tvaru.

b)0,36 - 108 = e) 2060 = hy 45 018 ;180 =

0. Zvuk urazi vzdalenost / km asi za 3 5. Jak daleko je bouika, jestlize mezi zableskem ahro-
mem je ¢asovy interval & 5?

7. Jestlize bude pouZit na orbu traktor se ¢tyimi radlicemi, zora lan pole za 4& hodin. Jak
dlouho bude trvat orba pi‘i pouziti traktoru se & radlicemi?

8. Zanocleh se snidani zaplati étyiélenna rodina v turistické chaté na Vysoéiné 920 &2 V sez6-
né je cena jesté o 30 % vyl Kolik stoji v sezdné tydenni pobyt ¢tyiclenné rodiny?



